

賽球桌洲亞

五第獲隊男 度印勝險 點九戰苦
六第居隊女 港香輸慘 解瓦志鬥

電日八十鴻新 卿麗陳 者記派特報本

中華男子桌球隊今天在第九屆亞洲桌球錦標賽苦戰印度隊，鏖戰九點，才以五比四險勝，得到男子團體第五，女隊遭遇香港隊賽前即抱打不贏心理，果然以零比三敗北，在女子團體居第六位。
本屆亞洲桌賽團體賽程今天結束，明天(十九日)休兵一天，二十日起繼續個人賽。
印度隊第一號主力是世界個人排名七十九的梅塔，他今天個人獨吃三分，是中華隊陷入苦戰的關鍵人物。

梅塔右手橫拍，攻守都很穩定，正手拉攻球旋轉強，他又善於變線，一下打直線，一下攻斜角，落點變化靈活，持刀板卻以直拍手法發球，反手能攻右打左，令中華隊的林惟鐘、紀金龍和紀金水統統在他拍下棄守，三人都被梅塔直落二獲勝。梅塔今天主打三、五、七點得到三分，的確發揮了第一主將的功能。
中華隊今天另一失分，是第六點林惟鐘以零比二敗給印度的辛格，但是，林惟鐘在第八點中華隊以三比四落後印度隊時，奮戰侯佩德，以二比一獲勝，將功補罪，使得中華隊能和印度以四比四平手。

最後一點，紀金龍肩負重任，發動較多起板攻勢，打得印度隊脾氣火爆的辛格火冒三丈，臉現怒容，連連接球出界或掛網，紀金龍乾淨俐落，以二比一十四，十八，二比零的比數，獲得致勝的一分。
中華隊得分情形是：紀金龍二比一勝侯佩德，二比零勝辛格，二比一勝給梅塔；紀金水二比一勝侯佩德，二比零勝侯佩德，零比二敗給梅塔；林惟鐘二比一勝侯佩德，零比二敗給梅塔和辛格。

女隊方面，以實力而言，香港隊多了大陸來的齊寶香實力大增，但是，中華隊以零比三慘敗香港，主要敗在球員無求勝鬥志和拚勁，打得完全走樣，令港隊輕鬆過關，保持和上屆亞洲賽同樣的成績——女團第五，而中華隊居第六。

三點比賽，中華隊推出最佳陣容，張秀玉在第一分以零比二(十三、十六)敗給莫卡莎，接著陳月珍出戰齊寶香，連連失誤，加上受制於齊的三板搶攻，只各得九及八分，就讓出第二點。

零比二落後，中華女將信心、鬥志全失，雙打戰張秀玉和黃美珍在第一局雖以二十四比二十二，勝齊寶香和許素虹，接下來兩局未能守成，以十一及十八球見負，總比分零比三，中華隊痛失第五名席位。

后封王稱體團 韓南陸大
良加江敗擊相根李 害厲球削
漲大價身將女麗高 強兩克連

【本報特派記者陳麗卿新鴻十八日電】大陸男桌隊今天和北韓爭第九屆亞洲桌球錦標賽男子團體冠軍，在四比零領先優勢下，第五點江加良卻以一比二敗給削球好手李根相，失去一分，至第六點陳龍燦獲勝，才以五比一擊敗北韓，順利完成衛冕男子團體冠軍的任務。
這是江加良在本屆亞洲桌賽唯一的失分。
大陸隊領隊許紹發表示，江加良敗在攻球節奏被李根相擾亂，李又削又攻，攪得以前快攻為主，江加良心神不寧，自己拿手的凌厲快攻失誤率高，才讓李根相得逞。

許紹發認為，削球員在世界桌壇越來越少，大陸近年除陳新華外，削球選手不多，他推崇李根相削球水準不錯，同時承認大陸對削球研究不足。他說，北韓第一號主力是金成熙，但卻未得分，否則情勢會更緊張。
展望今年漢城奧運，許紹發認為男單金牌得主較有希望的是江加良、陳龍燦、劉南奎、金成熙、華德納和克魯巴等人，雙打則因很多國家集中全力發展，較難估計。

今天對北韓之戰，大陸隊得分情形是：許增才勝李根相，二比零(十、十七)；陳龍燦勝金成熙，二比一(十七、二十一，二十一、十七、十七)；江加良勝朱鍾哲，二比零(十五、十八)；許增才勝金成熙，二比一(二十一、十四，十八比二十一，二十一、十九)；江加良敗給李根相，一比二(十比二十一，二十一、十一，二十一、十七)；陳龍燦勝朱鍾哲，二比零(十、十九)。

【本報特派記者陳麗卿新鴻十八日電】繼擊敗大陸隊後，南韓女桌隊今天乘勝追擊，以三比一令北韓飲恨，這是南韓首次在亞洲桌賽女子團體賽封后。連續擊敗大陸和北韓隊，已使南韓身價上漲，在今年漢城奧運桌賽奪女子單、雙打金牌希望大增。
十九歲的玄靜和今天依舊鋒頭最健，單打得兩分，擊敗北韓主將趙正姬及李粉姬，梁英子單打在第一點單打對李粉姬也建功，但是，梁和玄的女子雙打以一比二敗給趙正姬和李粉姬。是唯一的失分。